COKGENLER KONU GELISTIRME TEST NO: 3
1. A ABCDE... dizgln 4. H -
2 3 N3 3 32 =3
2. B cokgen 70
u# N
m(BCD)=4x" 4
~ 3
P 4x m(APE)=3x" X 3
4 x+X =180 .
4 = 0 fo- 2o o
P &=1® x=e 3 o 370 3
2 2[3 T
E J60_ 20 »=1%
" ’ Diizglin altigenlerden olusan seklin ¢cevresi 30cm
Yukaridaki verilere gére, diizgiin cokgen kag ke- ise |HT| kag cm'dir?
lidir?
naridir A6 B3/ C)2/i5 (D)3v7.) E)10
A) 10 B) 12 ) 15 18 E) 20 =64 ’X 5 xT=T6427
)(1:63 x :Ir?‘_‘-
2. P 0, ABCDEF... 5. E D ABCDEF
duzgun gokge_ - duzgun altlgen
nin L 32 ABKL kare
agirlik merkezi F =/ /7
. A SN [FT]L[BT]
A | / F m(APF)=5X &
X/ ~ % 7 |TL|=3V2cm
; o . m(COD)=x 6=/ /
. ‘/ : >\ gl ¢.a?E - &3
¢ i e 4 - T4
A ¢ B = 505
Yukaridaki verilere gére, diizgiin cokgen kag ke- ;
narhidir? Yukaridaki verilere gére, A(ABCDEF) kag cm?dir?
A12  B)15 D)20  E)24 A) 303 B) 36v3 C) 423
30_x 26020 p=IS D) 483 @54J§
N
ABCDE... 6. ABCDEF ve
dlizgin cokgen KLMNCH
B, K, T dogrusal gllt‘lzge‘:]”
| CK| =[DE| A B, K, L
m(DKD=70" M dogrusal
x= (80 ~2a+|80-2b 9
X= 260-220
x= Mo
Dis aet = 40 cer. [EN]N[DC]={T}
Yukaridaki verilere gore, diizgiin cokgen kag ke- |DT|=4cm
narhdir? 360 _40 =3
7 Yukanidaki verilere gére, |AL| ka¢ cm'dir?
B) 10 C) 12 D) 15 E) 18
A) 10 B) 12 C) 15 D) 18 E) 20
[1-D]2-CJ3-A] | [4D[5-E[6-B]
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Geowmetn

7. HveT 10. E D2 ABCDEF
bulunduklari duzgln altigen
kenarlarin |DG|=2|HB|=2cm
F C
orta noktalari |GH|=14cm
A_— L2—2«f_§ = E
= =2
RB= QIZG: &3
2A+8= D3y A Hi B 5
Yukarida es iki diizgiin altigenden olusan seklin
. . 214i.0
gevresi 32cm ise tarali alan kag cm™dir? Yukaridaki verilere gore, altigenin ¢evresi ka¢
A6v3 B)7/3 C)8/3 D)9/3 @o@ cm'dir? o
o
A) 42 @ C) 56 D) 64 E)72 5
Cosinus feorewd => 4% /AH)”"‘(Z"*Z}?.2(X+3)'(z’<fz)'//?
X=7F Q= 3x6 =56
8. ABCDEF 11. ABCDEFG..
dizgun altigen duzgln onikigen
[AD]N[BK]={T} [AD]N[GC]={T}
[AD]N[EL]={H} b0 - 70°
12
|DL|=[LC|
$ - ¢
2k BTl jAT)=3 "’T[
sk 4
= 5_1:11 Ioil=4
|[FK|=2|AK|=8cm Jo
Diizgiin onikigenin gevresi 48cmise, | TG| =x ka¢
Yukaridaki verilere gére, |HT | =x ka¢ cm'dir? cm'dir?
A10  B12 01 D15 (B17) A8  B)10 @JE D)12  E)12/2
(Anl=24  x+7=2¢ x_-_g-
ABCDEFGH 12, ABCDE... duzgun
diizgiin sekizgen gokg?n ve CKLM-
NT duzgun altige-
[AT]LIGT] ni verilmistir.
|GT|=20cm 36V =30 jse
N
|AT|=15cm n=1z dir
|TC|=xcm A c=4laxl2
K= st157 - ¢33
x=sl1o A, B, K, L dogrusal [BC].L[CK] G= 33
. . . - 1]ir?
Yukaridaki verilere gore, |TC|=x kag cm'dir? Diizgiin altigenin gevresi 24 cm ise ABCDE.. diiz-
A) 5V5 B) 15 D) 20 E) 25 gun cokgeninin cevresi kac cm'dir?
A) 303 B) 32v/3 C) 36V3
D) 40v3 @4&/5
[Z-ET8-E[9-C] | [10-B]11-CJ12-E]
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